



Житель Павловского района обвиняется в применении насилия в отношении полицейского



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 75-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 27 марта 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице Базарной в селе Баклуши Павловского района Ульяновской области, в ответ на правомерные требования сотрудника полиции проследовать для составления протокола об административном правонарушении в отдел внутренних дел, нанес участковому уполномоченному удар рукой в область головы. Противоправные действия обвиняемого были пресечены с помощью очевидцев преступления путем применения к нему специальных средств.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1128473>